

Дети блокады

Урок памяти «Дети блокады» состоялся в Исакогорской муниципальной библиотеке № 12 для учеников пятых-шестых классов школы № 77.

«Дети блокады» – мероприятие из цикла «Дети и война», вошедшего в программу «Памяти огонь неугасимый», посвященную 70-летнему юбилею Великой Победы.

Прослушав первую часть Седьмой (Ленинградской) симфонии Дмитрия Шостаковича «Нашествие», ребята активно обсуждали произведение.

Библиотекарь Валентина Поздеева зачитала ребятам отрывки из дневников ленинградских детей Юры Рябинкина, Алеши Глушкова. Подробный рассказ услышали ребята о Тане Савичевой, ее дневнике. Ребята прочитали стихи, написанные теми, кто пережил блокаду, – Ольгой Берггольц, Юрия Воронова, Зинаиды Шишовой.

После просмотра фотохроники ребятам было легче представить людей и события того тяжелого времени. Также дети услышали отрывки из книги Михаила Сухачева «Дети блокады», герои которой тушили на чердаках зажигательные бомбы, ловили сигнальщиков-диверсантов, помогали людям выстоять.